



INTERDISCIPLINARNI SIMPOZIJ **STVARI KOJE NISMO SMJELI REĆI**

Poštovane kolegice i kolege, zainteresirani posjetitelji i izlagači,

povodom 12. veljače, Dana seksualne i reproduktivne svijesti i slobode, pozivamo Vas na interdisciplinarni simpozij *Stvari koje nismo smjeli reći...o seksualnosti* koji će se održati od 27. veljače do 1. ožujka, 2020. godine.

Aktualnost teme seksualne slobode, njezina utjecaja na različite aspekte života te njezina nedovoljna prisutnost razlog je zbog kojeg je upravo ta tema odabrana kao krovna tema interdisciplinarnog studentskog simpozija koji se organizira već treću godinu za redom.

Datum održavanja: 27.2.-1.3. 2020.

Mjesto održavanja: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i druge lokacije u gradu Osijeku

Cilj je simpozija izgraditi znanja o seksualnosti, spolnom zdravlju, poremećajima, spolnoj orijentaciji te o povezanim temama.

Simpozij uključuje pozvana predavanja stručnjaka iz različitih povezanih područja, studentska izlaganja, rasprave, analize književnih i filmskih djela, interaktivne radionice i druge aktivnosti.

Ovim putem želimo pozvati studente i druge pojedince koji se bave nekim oblikom likovne umjetnosti (sve su tehnike dopuštene) da se prijave sa svojim radovima na ovu tematiku. Radovi koji najbolje predstavljaju tematiku po mišljenju Organizacijsko-programskog odbora simpozija bit će dio popratnog programa simpozija – izložbe radova.

Za sudjelovanje u ovom natječaju nije nužno da ste student Umjetničke akademije ili student općenito. Svi radovi koji budu prepoznati kao kvalitetni i relevantni će biti izloženi, neovisno o dobi i struci autora. Broj radova po sudioniku nije ograničen te se mogu prijaviti i grupni radovi.

Prijave primamo na e-mail adresu: simpozij.sknsr@gmail.com
do **26. siječnja 2020. godine**

s naznakom u predmetu maila „Izložba radova“

Prijava treba sadržavati:

1. rad u .png ili .jpg formatu (ako se radi o slici, fotografirajte svoj rad i pošaljite fotografiju)
2. naslov djela i tehnika
3. podatke o autoru (ime, prezime, dob, studij/zanimanje)
4. kontakt podatke (e-mail i broj mobitela)

Veselimo se Vašim radovima i budućoj suradnji!

Srdačan pozdrav,

Organizacijsko-programski odbor simpozija